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MINI JCW x Deus Ex Machina:  
Dva světy. Dva vozy. Společné nadšení.  

 

MINI ve spolupráci s lifestylovou značkou Deus Ex Machina 

představuje dva exkluzivní jedinečné vozy John Cooper Works. Oba 

oslavují bohatou závodní historii značky MINI a představují společné 

nadšení pro motoristický sport a individualizaci. Každý z nich je 

postaven na jedinečném designu, funkčnosti a kreativní inovaci. 

Mnichov. Partnerství mezi MINI John Cooper Works a Deus Ex Machina, 
postavené na hlubokém respektu k řemeslné zručnosti, kultuře 
a	komunitám, které je formují, ožívá prostřednictvím dvou jedinečných 
vozů postavených na míru, jež jsou současně pojízdným vyjádřením 
životního stylu, v němž se láska k rychlosti snoubí s kreativitou 
a	promyšleným designem. Vozy nebyly postavené pouze pro výkon, ale 
především pro lidi, kteří jimi žijí a dýchají. 
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„Modely MINI se vždy vyznačovaly kombinací kreativního designu 
a	dynamiky motoristického sportu,“ vysvětluje Stefan Richmann, šéf 
MINI. „Díky naší spolupráci s Deus Ex Machina posouváme tuto filozofii 
na novou úroveň a nastavujeme vzrušující nové trendy pro fanoušky 
a	nadšence motoristického sportu. Partnery spojuje vášeň pro stroje, 
inovace a kreativitu a autentický vztah s vlastní komunitou,“ říká Stefan 
Richmann. 

Puristický, funkční a grafický přístup k designu. 
Oba koncepční vozy vycházejí z modelu MINI John Cooper Works: první 
z nich je MINI JCW Electric s výkonem až 190 kW/258 k, druhý je MINI 
JCW se spalovacím motorem o výkonu 170 kW/231 k. Střecha každého 
vozu je opatřena velkým bílým „X“, spojovacím prvkem, který signalizuje 
významný design a proces společné tvorby mezi dvěma ikonickými 
značkami: MINI JCW a Deus. 

„V rámci této mimořádné spolupráce představujeme dva vozy, které 
připomínají historii motoristického sportu a úspěchy MINI. Každý detail 
byl vytvořen s řemeslnou přesností a odborností. Výsledkem jsou 
jedinečné charaktery, které jsou díky svému charakteristickému 
designovému stylu a použití grafiky jasně vnímány jako patřící k sobě,“ 
říká Holger Hampf, vedoucí designu MINI. 

Viditelné švy, nápadné spínače a tradiční páčky zdůrazňují mechanický 
charakter palubních desek. Materiály a barvy použité v celém voze 
vytvářejí odvážné kontrasty: záměrný odklon od vysokého lesku. Místo 
dokonalosti je v popředí autenticita: designéři hovoří o „surovém, ručně 
vyráběném přístupu“, který oslavuje krásu nedokonalosti. Na exteriéru 
vzdávají hold závodní historii MINI expresivní grafické prvky sestávající 
z čísel, geometrických prvků a jasných barev. 

Unikátní vozy MINI JCW X DEUS. 

Vznikly jako pár spřízněný duchem s protikladnou energií. Jedno z nich 
se zrodilo na pobřeží: formováno surfovými prkny, mořskými vlnami 
a	minimalistickým rytmem života na pláži. Druhé bylo vytvořeno na 
závodní dráze: štíhlé, rychlé a poháněné láskou k rychlosti a přesnosti. 

The Skeg – elegantní, elektrický, pobřežní.  
Elektrický show car „The Skeg“ je čistá, minimalistická a tichá rebelie, 
čerpající z materiálů, technologií a filozofií ze světa surfování: 
sklolaminát, zrychlení a minimalismus. Karoserie vozu působí odvážným 
prvním dojmem díky zářivě žlutému a stříbrnému laku, což je odkaz na 
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progresivní přístup MINI k elektrické mobilitě. Široké blatníky, osvětlená 
maska a střešní spoiler zdůrazňují siluetu, zatímco poloprůhledné 
sklolaminátové panely snižují hmotnost vozu o 15 % a vylepšují jeho 
aerodynamické vlastnosti. Vzadu reaguje flexibilní spoiler na proudění 
vzduchu podobně jako surfové prkno na kontury vlny. Jeho tvar vychází 
z	konkávního spodku prkna, přesměrovává pohyb, vytváří přítlak a mění 
design ve funkci.  

Napínací popruhy přes střechu odkazují na známý rituál připevňování 
surfového prkna po surfování a zároveň zůstávají charakteristickým 
designovým detailem nové rodiny MINI, který je použitý také na palubní 
desce a paprsku volantu v pozici 6 hodin. 

Na míru vyrobené prvky ze skelných vláken na střeše, přední a zadní 
části a v interiéru vytvářejí proměnlivou hru světla: průsvitné, silné 
a	reagující na denní dobu a prostředí, zatímco palubní deska sama o sobě 
přímo vychází z konstrukce surfového prkna: je lehká, odolná a vizuálně 
výrazná. 

Interiér.  
Uvnitř jsou odstraněny analogové ovládací prvky, prioritu dostal po vzoru 
surfové kultury účel před vzhledem. Vozidlo připomíná mobilní surfový 
obchod. Příkladem promyšlené funkčnosti jsou sklolaminátové přihrádky 
na neoprenové obleky. Speciálně tvarované police poskytují praktické 
úložné řešení a přinášejí surfovou kulturu do interiéru. Neoprenové 
čalounění lehkých závodních sedadel je pružné, vodoodpudivé 
a	pohodlné, současně vytváří hmatatelné spojení se surfováním. 
Sklolaminátová palubní deska přenáší technologii konstrukce surfových 
prken do automobilového sektoru. Naddimenzované „X“ se vrací jako 
vizuální kotva, zatímco loga Deus Collection a 3D tištěné detaily ve 
středové konzole slouží jako jemné symboly sdílené kultury – kultury 
založené na řemesle, spojení a touze po jízdě. 

The Machina: hlasitá, nízká, poháněná spalovacím motorem. 
The Machina: John Cooper Works, který v sobě skrývá kompaktní sílu 
surové mechaniky a závodní tradice. Je inspirovaný estetikou 
motoristického sportu, představuje čisté nadšení pro závody 
a	autentickou funkčnost. 

Exteriér: charakteristické prvky s vazbami na závodní scénu.  
Design exteriéru je poctou závodní tradici značky MINI. Každý 
charakteristický prvek byl pečlivě vybrán s důrazem na funkčnost 



	
MINI 
INFORMACE PRO MÉDIA 

a	emocionální přitažlivost. Červený, bílý a černý lak s výraznými akcenty 
a nápisem Deus na zádi zanechává silný dojem. Klasicky rozšířené 
blatníky odkazují na závodní tradici a spojují formu s funkcí, zatímco 
čtyři přídavné světlomety namontované na kapotě vzdávají hold kořenům 
rallye. Každý speciálně vyrobený světelný modul nese decentní logo Deus 
a nabízí jak výkon, tak výrazný vizuální podpis. 

Vzadu je difuzor inspirován závodním vozem MINI JCW, který se 
účastnil závodu na legendární Nordschleife. Kromě agresivního vzhledu 
je navržen tak, aby optimalizoval proudění vzduchu a stabilitu, přičemž 
centrálně integrovaný výfuk slouží jako funkční i estetický prvek, který 
zesiluje zvuk a přítomnost spalovacího motoru.  

V přední části vylepšuje chladicí výkon speciálně vyrobená maska 
a	perforované rámečky světlometů. Ikonický světelný podpis MINI John 
Cooper Works doplněný o přívody vzduchu pevně zakotvuje vůz v linii 
vysokovýkonných vozů MINI. Opomenout nelze ani zadní spoiler ve stylu 
Can-Am: odvážný kousek závodnické nostalgie, který odkazuje na éru, 
kdy inovace v závodění posunuly design i techniku na samou hranici 
možností. 

Interiér. 
V interiéru koncepčního vozu JCW dominuje paleta červené, bílé a černé 
barvy, které jsou strohé, účelné a nezaměnitelné pro John Cooper Works. 
Pětibodové závodní bezpečnostní pásy zajišťují řidiče a stávají se 
součástí zážitku z jízdy, protože přesně obepínají tělo. Podlaha ze 
surového hliníku nabízí více než jen přilnavost, odráží se v	ní též 
utilitární estetika, kterou najdeme v dílnách Deus. Právě zde na zakázku 
vznikají motocykly od Sydney po Venice Beach až po Canggu. 

Úspora hmotnosti je součástí každého povrchu, od odlehčených dveřních 
výplní označených výraznými bílými motivy „X“ až po palubní desku 
z	voskované tkaniny, která je lehká, odolná a s povrchovou úpravou, jež 
svědčí o ruční výrobě. Nad hlavou odhalená ochranná klec dodává 
strukturu a zároveň výraz – bezpečnostní prvek, který odkazuje na 
nefalšovanou závodní DNA vozu.  

Ovládací prvky show caru hovoří jasným jazykem funkčnosti 
a	přímočarosti. Každý spínač a každé tlačítko jsou navrženy tak, aby 
fungovaly intuitivně a spolehlivě, i za extrémních podmínek. Přepínače 
jsou klasickými prvky – žádné složitosti, jen přímé mechanické spojení 
mezi myšlenkou a činem. Každé tlačítko má jasnou funkci. Klasickým 
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příkladem je hydraulická ruční brzda s velkou pákou, která funguje jako 
přímé spojení mezi řidičem a vozem. 

Soustředěná kreativita pro dva mimořádné designové kusy. 
Ve spolupráci s designérským týmem MINI poskytla kreativní impulz 
s	nekonvenčními nápady pro tento projekt dceřiná společnost BMW 
Group Designworks. Kreativní ředitel a spoluzakladatel Deus, Carby 
Tuckwell, a jeho širší kreativní tým pod vedením Matta Willeyho 
dohlíželi na výraznou vnější grafiku těchto jedinečných vozů, jež 
doplňovala práci Designworks – výsledek, který skutečně odráží 
mimořádnou dynamiku designu a	pozoruhodná řešení u obou vozů. 

„Deus má s Mattem dlouholeté kreativní partnerství, které je poháněno 
skutečným respektem k síle designu a umění. Jeho zapojení do tohoto 
projektu bylo pro nás samozřejmostí – úzce spolupracoval se mnou 
a	týmem Deus na našem prvním kreativním projektu, který se v roce 
2024 objevil na voze MINI,“ řekl Carby Tuckwell. 

Deus x Matt Willey: Fascinace historickými závody. 
Carby Tuckwell z Deus a Matt Willey spolupracují od roku 2015. Spojuje 
je fascinace klasickými závodními vozy a v roce 2022 vytvořili historický 
závodní vůz MINI Cooper S se speciálním lakem navrženým Willeyem. 
Design odkazuje na slavnou a vítěznou historii klasického Mini na Rallye 
Monte Carlo, včetně čísla 37, s	nímž Paddy Hopkirk startoval v roce 1964 
a dosáhl prvního celkového vítězství tohoto britského malého vozu 
v	nejslavnější ze všech rallye. Matt Willey, rodák z Anglie žijící 
v	Brooklynu, se stal partnerem renomované designové firmy Pentagram, 
což bylo po pěti letech na pozici uměleckého ředitele časopisu New York 
Times Magazine. 

Společná vize se stává realitou. 
Součástí partnerství je limitovaná kolekce oblečení MINI x Deus Ex 
Machina, která bude uvedena na trh 8. září 2025 na výstavě IAA 
v	Mnichově a poté bude k dispozici po celém světě prostřednictvím  
e-shopu a maloobchodní sítě Deus Ex Machina. Kolekce, navržená 
exkluzivně pro tuto spolupráci, čerpá ze společné DNA obou značek – 
precizního inženýrství, nadčasového stylu a mimořádné pozornosti 
k	detailům. Vysoká kvalita materiálů a promyšlené střihy jsou typické pro 
celou kolekci, přičemž každý oděv odráží závazek Deus k řemeslné 
zručnosti a jeho reputaci v oblasti tvorby oděvů, které se pohybují mezi 
životním stylem a tradicí. Díky hlubokému porozumění vyprávění 
příběhů prostřednictvím designu vnáší Deus do této limitované kolekce 
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autentičnost a kulturní relevanci a propojuje svět motoristického sportu 
a	moderní módy způsobem, který působí aktuálně a zároveň nadčasově. 

Můžete být první po mně.  
Vrcholem komunikační kampaně projektu MINI JCW x DEUS bude 
světová premiéra na výstavě IAA Mobility 2025 s exkluzivní akcí 
MINI	JCW x DEUS Night 6. září v pavilonu MINI.  

Výsledky spolupráce MINI JCW x DEUS budou k vidění v pavilonu MINI 
do 14. září. Exkluzivní lifestylová kolekce MINI x DEUS bude v prodeji ve 
stejných prostorách, stejně jako online na všech kanálech DEUS a v jejich 
prodejnách.  

„Můžeš být první po mně“ – motto, které spojuje svět MINI a Deus 
Ex	Machina. Jejich společná historie začala a slibuje další vzrušující 
kapitoly ve jménu automobilové vášně. 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ; LinkedIn  

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální 
prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů 
a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:  http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
X:   https://www.x.com/bmwgroup 


